
ATA DA SESSÃO SOLENE EM 
HOMENAGEM AO SRº DR. ADEUVALDO 
JORGE E SR. DR ADRIANO CÉSAR 
ZANINA COMO CIDADÃOS 
TABOCOENSES. 

 
 
Ata da Sessão Solene em homenagem ao Sr Dr. Adeuvaldo Pereira 
Jorge e o Sr Dr Adriano César Zanina como cidadãos Tabocoenses aos 
29 (vinte e nove) dias do mês de Maio às vinte horas no prédio da 
Câmara Municipal de Fortaleza do Tabocão situado à Av. Benedito 
Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Srº 
Vereador Marcondes Pereira de Siqueira onde a Srª secretária da 
Câmara convidou as autoridades para composição da mesa e 
primeiramente foi chamado o srº Presidente da Câmara de Vereadores 
srº Marcondes Pereira seguindo o vice-presidente srº Francisco 
Gonçalves de Sousa após convidou a 1º Secretária srª verª Meime da 
Silva Pinheiro e seguindo o 2º secretário srº ver. Edinaldo Salustriano 
Rodrigues Sales após o Tesoureiro o sr ver. Weliton Bernardes da 
Costa, e demais vereadores srª verª. Mª Emília Odorico Cardoso, o srº 
ver. Flávio Soares Moura Filho, sr. Ver. José Pereira da Costa, sr. Ver. 
Vicente Francisco de Paula. Seguindo convidou para compor a mesa o 
reverendíssimo pastor sr. José Barbosa de carvalho da Igreja 
Assembléia de Deus ministério CIADSETA após convidou o sr Manoel 
Alves Ferreira Neto representando os secretários municipais, Sr Paulo 
dos Reis Silvério gerente operacional e comercial do Posto Tabocão, o 
ex-vereador sr Vanderlan Pereira Coutinho, o sr João Batista Araújo 
Silva Comandante do destacamento da Policia Militar desta cidade   
Após convidou o vice-prefeito Valdomiro Teixeira de Farias, o 
Excelentíssimo Prefeito Municipal srº João Batista de Oliveira, e 
seguindo o homenageado sr Dr Adeuvaldo Pereira Jorge Diretor do 
DERTINS da cidade de Guaraí-TO e o homenageado srº Dr Adriano 
César Zanina médico Diretor do Hospital Pedro Zanina na cidade de 
Guaraí-TO após o sr presidente da Câmara Municipal deu continuidade 
à solenidade onde disse: sob a proteção de Deus declaro aberta a 
presente Sessão Solene em homenagem ao Sr Dr Adeuvaldo Pereira 
Jorge e ao Sr Dr Adriano César Zanina e logo em seguida convidou o sr 
pastor José Barbosa para realizar a oração de abertura da solenidade e 
após a oração o sr presidente cumprimentou as autoridades presentes 
no plenário desejando que sejam sempre bem vindos e seguindo deu 
inicio ao uso da palavra convidando o sr ver. Flávio soares Moura Filho 
que disse cumprimento a todos os presentes          


